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Česká pošta v České republice zruší na
300 poboček. V Orlové půjde o dvě
pobočky, a to v Orlové-Lutyni u res-
taurace Orel a v Orlové-Porubě na uli-
ci Slezská.

Vedení města dostalo 27. března vyjá-
dření Ministerstva vnitra, že v následu-
jících měsících čeká Českou poštu proces
transformace. 31. března Česká pošta
informovala vedení města o uzavření
dvou poboček.

„Plně si uvědomujeme, že díky uzavření
dvou poboček v rámci našeho města
nastane určitý diskomfort pro občany.
Tato změna nedělá radost nikomu. Bohu-
žel v tuto chvíli nemáme prostředky, jak
těmto krokům zabránit. Budeme chtít
vědět, podle jaké metodiky bylo rozhod-
nuto a zda byly zváženy všechny možné
alternativy řešení,“ sdělila starostka
Orlové Lenka Brzyszkowská.

Dlouhodobý trend v poptávce po tra-
dičních poštovních službách je klesající.
Za posledních pět let klesl zájem o tyto
služby na pobočkách o 40 %. Ato vlivem

digitalizace, díky které lze zařídit řadu
služeb nikoli osobní návštěvou pošty, ale
v on-line prostředí. Český telekomuni-
kační úřad proto reflektoval tyto změny
a upravil parametry rozložení poboček
ve svých normách.

„Mrzí mě, že jsme k tomuto kroku byli
vývojem na trhu poštovních služeb a eko-
nomickou realitou dohnáni. Legislativa
se změnila a my si nemůžeme dovolit
luxus provozovat pošty, které nemusíme.
Proto k 1. červenci uzavíráme 300 pobo-
ček, které už nejsou podle platné legis-

lativy potřeba. Není to o emocích, je to
o finanční realitě České pošty, se kterou
se musíme vypořádat. Pokud bychom
nedělali potřebná opatření, postupem
času by pobočky nebyly už žádné, protože
by nebyla Česká pošta,“ říká Miroslav
Štěpán, pověřený zástupce generálního
ředitele České pošty.

Pro občany zůstává otevřena pobočka
na Náměstí 28. října v Orlové-Lutyni
a pobočka Pošty Partner na Starém
náměstí v Orlové-Městě.

(SaŠ) ■

ČESKÁ POŠTA ZVEŘEJNILA SEZNAM ZAVÍRAJÍCÍCH POBOČEK

Vedení Orlové nesouhlasí s uzavře-
ním dvou orlovských poboček České
pošty. Starostka Lenka Brzyszkow-
ská proto ve středu 5. dubna připo-
jila svůj podpis k otevřenému
dopisu Havířova, který je adresován
ministru vnitra Vítu Rakušanovi. Spo-
lečně s ní vyjádřili svůj nesouhlasný
postoj také primátoři Havířova Josef
Bělica, Karviné Jan Wolf, Opavy
Tomáš Navrátil, starosta Bohumína
Petr Vícha a starostka Rychvaldu Dag-
mar Pížová. Poukazují na řadu mana-
žerských selhání, neznalost místních
specifik při rozhodování a nulovou
vůli komunikovat. Vedení měst a obcí,
s cílem hájit zájmy občanů, proto 6.
dubna 2023 zaslalo své námitky v ote-
vřeném dopise na Ministerstvo vnitra
České republiky. Jeho znění si můžete
přečíst níže.

Pane ministře Rakušane,
jako předseda hnutí Starostové jste

hodil starosty přes palubu. O zrušení
poboček České pošty jste rozhodl o nás
bez nás. Nikdo z ministerstva vnitra
s námi záležitost nekomunikoval
a nekonzultoval. Jak mohli úředníci

v Praze relevantně rozhodnout o uza-
vření té či oné pošty, když neznají míst-
ní specifika? A ekonomické ukazatele
opravdu nemohou být vždy dogma.

Já bych možná i pochopil, že nějaká
razantní ekonomická opatření musí
přijít. Že Česká pošta je přebujelý stát-
ní moloch, který je třeba zeštíhlit. Ale
po řadě manažerských selhání zájmo-
vých skupin kolem vaší osoby to nako-
nec odskáčí obyčejní lidé - klienti
pošty a její zaměstnanci.

Pane ministře, víte vůbec to, že
v některých městech zavíráte bezba-
riérové pobočky a necháváte pouze ty
pro hendikepované nedostupné? Jako
například v Opavě nebo Šumperku.

Proč jsme nebyli jako starostové
a primátoři o zrušení pošt v našich
městech informováni? Proč jsme se to
dozvěděli až z novin? Proč jsme
nemohli k plánovaným zavíráním dát
svá stanoviska a upozornit na případ-
né problémy s ukončením dostupnosti
poštovních služeb v té či oné lokali-
tě?

Vždyť jsme to my, starostové a pri-
mátoři, kdo teď musí občanům vysvět-

lovat unáhlená, nelogická a špatná
rozhodnutí managementu České pošty
pod vaším vedením.

Pane Rakušane, jako ministr vnitra
jste selhal. 

(SaŠ) ■

HODIL JSTE STAROSTY PŘES PALUBU, VZKAZUJE ŠEST MORAVSKOLEZSKÝCH MĚST

Vážení občané, dovolujeme si vás
upozornit, že splatnost místních poplat-
ků za odpad a psy pro rok 2023 je do
31. května 2023. 

Uhradit lze na pokladně Městského
úřadu Orlová v pokladních hodinách,
bezhotovostně na č.účtu města Orlová:
107216397/0300, případně můžete
využít Portál občana. K získání či ově-
ření platebních údajů (variabilní sym-
bol, částka) kontaktujte pracovníky
místních poplatků, tel. 596 581 kl. 217,
146, 218, 150. 

Netýká se občanů, kteří mají nasta-
veny úhrady prostřednictvím SIPO.

(SH,PO) ■

POPLATKY NUTNO
UHRADIT DO KONCE
KVĚTNA
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U příležitosti letošního Dne učitelů se
uskutečnil v prostorách výstavní síně
Domu kultury města Orlové slavnostní
akt, jehož hlavním bodem programu bylo
ocenění devíti pedagožek z orlovských
základních a mateřských škol.

Slavnostním aktem provázela zastu-
pitelka a pedagožka Pavla Bjalončíková.
Prostřednictvím prezentace promítané
na velkoplošné obrazovce byly předsta-
veny všechny oceněné učitelky, kterým
posléze zástupci města a odboru měst-
ských financí a školství osobně pogra-
tulovali a poděkovali za jejich činnost.

„Chtěla bych popřát, ale také podě-
kovat všem kantorům za jejich dlouho-
letou práci. Poděkování patří i těm, kteří
nebyli ocenění. Práce s mládeží je čím
dál složitější, není úplně jednoduchá,
a proto si myslím, že dík patří opravdu
všem,“ říká starostka Lenka Brzyszkow-
ská.

Součástí slavnostního odpoledne byl
také křest knihy Orlová v obrazech, která
vyšla při příležitosti 800. výročí města.
Autorem je orlovský rodák Luboš Plu-
car. „Je to otázka posledních 30 let, kdy
jsem se setkal s prvními fotografiemi po
svém dědečkovi, což mě inspirovalo
a můj koníček přerostl ve vážný zájem
o historii tohoto města. Je to tedy taková
syntéza, která se projevila v této knize.
Měli jsme takové sdružení občanů, kteří
pamatovali různé pamětihodnosti. Při-
nášeli některé dokumenty, takže částečně
jsme vycházeli i z toho,“ říká Luboš Plu-
car.

„Orlová prošla zajímavou historií a se
všemi těmito významnými milníky se čte-

náři mohou seznámit na fotografiích,
poznají místa, která se navždy zapsala
do historie a dnes už jsou dávno zapo-
menuta. Chtěla bych poděkovat autorovi
této krásné publikace, že nám umožnil
přiblížit naše město v jeho historii i sou-
časnosti,“ uvádí starostka Orlové.

Knihu, která je v prodeji od pondělí
27. března 2023 v městském informač-
ním centru, pokřtil Jan Kypasta a sta-
rostka Lenka Brzyskowská.

Kulturní program zahájila děvčátka ze
školky Lesní, která zarecitovala milou
básničku, a představili se také žáci, žáky-
ně a jejich pedagogové ze ZUŠ J. Míši
v Orlové-Porubě. Hosté se nejdříve
zaposlouchali do klavírních tónů skladby
Viva La Vida v podání Moniky a Terezy
Svítilových. V dalším časovém úseku
na ně navázal Martin Radič se skladbou
Máš ve mně přítele z animované pohád-
ky Příběh hraček. Závěr programu patřil
Radce Zdražilové a jejímu vystoupení

s písní Není nutno, kterou na klavír
doprovodila Lenka Formanová.

Město si velice váží nasazení a ochoty
pedagogů, kteří se věnují dětem nejen
v průběhu, ale i mimo vyučování, připra-
vují žáky na soutěže, tvoří projekty, vedou
zájmové kroužky, spolupracují s jinými
organizacemi a ve výuce používají nové,
moderní metody a technologie.

Ocenění za dlouholetou pedagogickou
činnost: 

Petra Křižáková (Mateřská škola Na
Vyhlídce, odloučené pracoviště Lesní),
Jana Křižánková (Mateřská škola Ke
Studánce), Mgr. Miluše Heczková
(Základní škola K. Dvořáčka), Mgr. Šár-
ka Dadoková (Základní škola Mládí),
Mgr. Jarmila Folvarčná (Základní škola
Ke Studánce) a Mgr. Jana Raszková
(Základní škola Jarní).

Ocenění za tvůrčí pedagogickou čin-
nost: 

Mgr. Lenka Stanieková (Základní ško-
la Školní) a Mgr. Romana Rampáčková
(Základní škola U Kapličky).

Významná pedagogická osobnost:
Bc. Ivana Fidlerová (Mateřská škola

Okružní).
Gratulujeme oceněným učitelkám

a všem pedagogům děkujeme za jejich
práci!

(SaŠ) ■

ORLOVÁ OCENILA DEVĚT KANTOREK

ORLOVSKÉ NOVINY, periodický tisk územního samosprávného celku * čtrnáctideník * Vydává město Orlová *  Registrováno pod č. MK ČR E 12135 Adresa redakce:
Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně, tel.č.: 606 666 539 * e-mail: orlovske.noviny@ muor.cz * Příjem inzerce: tel. 596 581 340   Šéfredaktorka: Mgr. Nataša
Cibulková * Uzávěrka příštího čísla je 20. dubna 2023. *  Tisk a grafická úprava: SAMAB PRESS GROUP, a. s. * Redakcí neobjednané rukopisy, fotografie a kresby
se nevracejí Redakce si  v případě potřeby vyhrazuje právo krácení příspěvků.



4

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cze-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Od začátku dubna nově naleznete INFORMACE v hlavní budově úřadu u vchodu
z náměstí, který se tak stal hlavním vchodem na úřad. Vstup z ulice Osvobození
bude nyní sloužit pouze jako služební vchod.

(SaŠ) ■

INFORMACE V HLAVNÍ BUDOVĚ
ÚŘADU SE PŘESTĚHOVALY

Informujeme občany, že ČEZ Distri-
buce a.s., zastoupená společností
MSEM, a.s., provede v šesti etapách
rozsáhlou rekonstrukci kabelového
vedení. Práce začaly již v pondělí
3. dubna a ukončení je naplánováno na
konec srpna.

Práce budou postupovat v následu-
jících termínech:
etapa 6 od 3. do 30. dubna 2023
etapa 5 od 10. dubna do 15. června 2023
etapa 4 od 20. dubna do 30. června 2023
etapa 3 od 1. května do 15. července 2023
etapa 2 od 15. května do 30. července 2023
etapa 1 od 30. května do 30. srpna 2023

(SaŠ) ■

VE MĚSTĚ ZAČALA
REKONSTRUKCE
KABELOVÉHO VEDENÍ

Připomínáme, že od září pro vás fun-
guje služba Portál občana. K Portálu se
můžete přihlásit několika způsoby. Napří-
klad pomocí datové schránky, elektro-
nického občanského průkazu nebo NIA
portálu. Národní bod pro identifikaci
a autentizaci neboli NIA portál je infor-
mační systém veřejné správy. Ten umo-
žňuje pět způsobů přihlášení: NIA ID,
elektronický občanský průkaz, MojeID,
Mobilní klíč eGovernmentu a přes ban-
kovní identitu.

Díky portálu z pohodlí domova napří-
klad zaplatíte některé místní
poplatky. Postupně zde naleznete také for-

muláře ažádosti, které potřebujete vyřídit.
Odkaz na Portál občana naleznete na

webových stránkách města.
(SaŠ) ■

PORTÁL OBČANA VÁM UŠETŘÍ ČAS

Dokončení chodníku na ulici
Ostravské proběhlo za plného sně-
žení, a tak se některé věci bohužel
dodělat nepodařilo. Ačkoliv počasí
nám opět příliš nepřeje, začalo
odstraňování drobných vad a nedo-
dělků. Současně dojde k opravě
obrubníků, které první zimu nezvlád-
ly. V rámci oprav mohou být chodci
částečně omezeni. Dobrou zprávou
pro řidiče je, že doprava omezena
nebude. Práce provede společnost
AWT Rekultivace a hotovo by mělo
být do konce dubna.

(SaŠ) ■

ZAČÍNAJÍ OPRAVY
NA CHODNÍKU
U OSTRAVSKÉ
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Čtvrtého dubna v 10 hodin uspořádal
MěV KSČM Orlová na Starém náměstí
v Orlové-Městě pietní akt u příležitosti
98. výročí Orlovské stávky. Občané uctili
památku těch, kteří položili své životy za
lepší budoucnost. Nezapomínejme na
naši historii. (Pa)

Rada města Orlová schválila 20. dubna
2022 usnesením 2515/2022 využití par-
kovacích stání v podzemní garáži pod
náměstím 28. října v Orlové-Lutyni. V sou-
ladu s tímto usnesením je 35 parkovacích
stání určeno k dlouhodobému pronájmu.
Na základě výše uvedeného a v souladu
se Zásadami pro licitace nájemného par-
kovacích stání v podzemní garáži pod
náměstím 28. října v Orlové-Lutyni, schvá-
lenými Radou města Orlová usnesením
č. 213/6 ze dne 20. ledna 2023 se bude
konat licitace parkovacích stání č.53 – 62.

Licitace proběhne 24. dubna 2023 na
Městském úřadě Orlová, Osvobození
796, Orlová-Lutyně, v zasedací míst-
nosti Zastupitelstva města, a to od
15 hodin. 

Vyvolávací cena za pronájem parkova-
cího místa je 2.420 Kč vč. DPH/měsíc.

Licitace se může zúčastnit občan, který
splňuje níže uvedené podmínky:
1. má trvalý aprokazatelný pobyt na území

města Orlové
2. dosáhl(a) věku 18 let,
3. je vlastníkem nebo provozovatelem

zapsaným v technickém průkazu (na
základě leasingové smlouvy) osobního
motorového vozidla, které neslouží
k podnikání

4. nebydlí na základě ubytovací smlouvy
na ubytovně

5. není dlužníkem vůči městu Orlová
6. nemá adresu trvalého pobytu na území

ČR shodnou s adresou ohlašovny 
7. nebyl(a) zapsán(a) v insolvenčním rej-

stříku po dobu posledních tří let
8. bude schopen pravidelně hradit nájemné

za parkovací stání.
Nájemní smlouvy budou uzavírány

na dobu neurčitou, s tím, že nabídnutá

cena (smluvní cena) se bude každoročně
navyšovat o míru inflace předchozího
kalendářního roku. 

Podrobnější informace obdržíte na MěÚ
Orlová, II. patro, kancelář č. 311, popř. na 
tel. č. 596 581 325.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným

občanským průkazem nebo jiným platným
dokladem totožnosti, v případě zastupování
zájemce rovněž s úředně ověřenou plnou
mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemce
olicitaci čestným prohlášením, které obdrží
při licitačním řízení, uvede údaje, které
jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlá-
šeny jako podmínka účasti. 

Licitace probíhá tak, že vúvodu pracovní
skupina pro licitaci zkontroluje platnost
dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci,
popřípadě ověřenou plnou moc jeho pově-
řeného zástupce. Poté každý zájemce
obdrží obálku s lístkem opatřeným úřed-
ním razítkem. Zájemce obdrží rovněž čest-
né prohlášení k požadovaným
skutečnostem. V případě, že se licitace
účastní pouze jeden zájemce, bude daná
licitace zrušena. 

Uvedení nepravdivých údajů včestném
prohlášení bude mít za následek vyloučení
ze stávající licitace avyloučení zúčasti na
dalších licitacích na dobu jednoho roku.
Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky
v Kč včetně DPH, kterou je ochoten zaplatit
za měsíční nájem parkovacího stání. Tato
částka nesmí být nižší než vyvolávací cena.
V čestném prohlášení zakroužkuje prav-
divé údaje, čestné prohlášení podepíše
a odevzdá pracovní skupině, která ověří
správnost vyplnění údajů, zda souhlasí
s dokladem totožnosti či plnou mocí. 

Po shromáždění všech nabídek pracovní
skupina zjistí pořadí nabízených částek za
měsíční nájemné za parkovací stání a jmé-

na příslušných zájemců. Pracovní skupina
seznámí přítomné zájemce s nabídkami,
které byly učiněny zájemci o parkovací
stání asoučasně učiní dotaz, zda má někdo
z nich zájem navýšit svou cenu navrženou
cenu za měsíční nájem za parkovací stání. 

Zvýšení ceny nájmu se opakuje až do
výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů
již nemá zájem dále navyšovat. Pracovní
skupina oznámí konečnou výši nájmu, kte-
rá byla v průběhu licitace nabídnuta včetně
jména uchazeče, který tuto nabídku podal.
O průběhu a výsledku dané licitace pořídí
pracovní skupina zápis. 

Zájemce s nejvyšší nabídnutou částkou
získává právo uzavřít smlouvu o nájmu
parkovacího stání. Další v pořadí se stávají
náhradníky pro případ, že by mezi vybra-
ným zájemcem a městem nedošlo do 15
dnů od licitace k uzavření nájemní smlouvy
z jakýchkoli důvodů.  Zájemce, který byl
úspěšný v licitaci, ztrácí do uplynutí doby
závazné pro uzavření nájemní smlouvy
k parkovacímu stání, právo účastnit se lici-
tací dalších. Jedna osoba může vylicitovat
pouze jedno parkovací stání. 

Ing. Milan Bill
vedoucí odboru správy majetku

a hospodářské správy ■

OZNÁMENÍ O LICITACI PARKOVACÍCH MÍST
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Tisíce dobrovolníků oblečou žlutá trička avyrazí do ulic nabízet
kytičky s letošní světlemodrou stužkou. Ke každé kytičce dárce
obdrží i letáček s informacemi, jak snížit riziko nádorového one-
mocnění plic. Město Orlová se každoročně této sbírky zúčastní,
a tak i v ulicích našeho města budete moci potkat dobrovolníky
a přispět tak na dobrou věc.

Pokud zájemci ožluté kytičky nepotkají ve středu dobrovolníky
v ulicích, mohou je získat na stovkách míst až do neděle 14. května.
Seznam míst bude uveřejněn na webu sbírky www.cdpr.cz.

Liga proti rakovině ze sbírky financuje projekty, které cílí na prevenci nádorových
onemocnění, zlepšení kvality života onkologických pacientů, na podporu onko-
logického výzkumu a přístrojového vybavení onkologických pracovišť. 

Lidé mohou přispět i prostřednictvím dárcovských SMS ve tvaru DMS KVET
30 nebo DMS KVET 60 nebo DMS KVET 90 nebo DMS KVE 190 na číslo 87 777.
Cena jedné DMS je 30, 60, 90, 190 Kč. 

Liga proti rakovině předem děkuje všem dárcům!
Bc. Tomáš Siekiera ■

ŽLUTÉ KYTIČKY VYKVETOU UŽ 10. KVĚTNA!

V sousední Dolní Lutyni je opět ote-
vřena prodejna farmy Bezdínek.
Nakoupit si můžete čerstvá a voňavá
cherry rajčátka Hranáček, která se prá-
vě začínají sklízet. Rajčátka Hranáček
jsou velmi oblíbená díky své vynikající
chuti avýživné svačince na „křupnutí“.
Za kilogramový košík zaplatíte
229 Kč, což je stejná jarní cena jako
v minulém období.

Otevírací doba je od pondělí do pát-
ku od 9 do 17 hodin a v sobotu od 9
do 12 hodin. Kontakt na prodejnu: tel.
702 294 165. Platit můžete i kartou. 

(luc) ■

PRODEJNA FARMY
BEZDÍNEK HLÁSÍ:
OTEVŘENO!

Vobjektu č.p.76 Staré náměstí v Orlové-
Městě: 
■ prostor vhodný pro kancelář v 1. nadzem-
ním podlaží ocelkové podlahové ploše 62,41 m2

cena nájmu bude stanovena Radou města Orlová 
■ prostor vhodný pro lékárnuv 1. nadzemním
podlaží o celkové podlahové ploše 245,36 m2

za cenu nájmu ve výši 358,08 Kč/m2/rok + od
1.7. daného roku každoroční navýšení o míru
inflace.

Vobjektu Městské polikliniky Staré náměstí
č. p. 91 v Orlové-Městě: 
■ prostor vhodný pro rentgenové pracoviště
ve 2. nadzemním podlaží ocelkové podlahové
ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši
1.026,85 Kč/m2/rok + od 1.7. daného roku kaž-
doroční navýšení o míru inflace.
■ prostor vhodný pro lékařskou ordinaci
adalší obdobné činnosti (masáže, rekondiční
a regenerační služby, apod.) ve 2. nadzemním
podlaží ocelkové podlahové ploše 65,83 m2za
cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok + od
1.7. daného roku každoroční navýšení o míru
inflace.
■ prostor vhodný pro lékařskou ordinaci
a další obdobné činnosti (masáže, rekon-
diční a regenerační služby, apod.) ve 4. nad-
zemním podlaží o celkové podlahové ploše
107,93 m2 za cenu nájmu ve výši
1.026,85 Kč/m2/rok + od 1.7. daného roku
každoroční navýšení o míru inflace – tento
prostor je rezervován pro zřízení aprovozování
lékařské ordinace pediatra (schváleno Radou
města Orlová dne 20.4.2022, usnesením

č. 2514/70) - od případného zájemce očeká-
váme doručení žádosti.  
■ prostor vhodný pro lékařskou ordinaci
adalší obdobné činnosti (masáže, rekondiční
aregenerační služby, apod.) v 5. nadzemním
podlaží o celkové podlahové ploše 48,98 m2

za cenu nájmu ve výši 1.026,85 Kč/m2/rok +
od 1.7. daného roku každoroční navýšení o míru
inflace.

V objektu č. p. 965 na ulici Polní v Orlové-
Lutyni: 
■ prostor byl předchozím nájemcem využí-
ván za účelem provozování oděvní služby –
opravy oděvů, apod. - v současné době není
účel užívání předem (záměrem) stanoven
a bude vybrán z podaných nabídek s tím,
že účel užívání musí splňovat využití dle
územního plánuv1. nadzemním podlaží ocel-
kové podlahové ploše 33,58 m2 za cenu nájmu
ve výši 830,55 Kč/m2/rok + od 1.7 daného roku
každoroční navýšení o míru inflace.

V objektu č. p. 1000 na ulici Masarykova
třída v Orlové-Lutyni: 
■ prostor vhodný pro skladv 1. podzemním
podlaží o celkové podlahové ploše 11,20 m2

za cenu nájmu ve výši 830,55 Kč/m2/rok + od
1.7. daného roku každoroční navýšení o míru
inflace.

V objektu č. p. 1000 na ulici Masarykova
třída v Orlové-Lutyni: 
■ prostor vhodný pro sklad v 1. podzemním
podlaží o celkové podlahové ploše 222,13 m2

za cenu nájmu ve výši 830,55 Kč/m2/rok + od 1.7
daného roku každoroční navýšení omíru inflace.

V objektu č. p. 1000 na ulici Masarykova
třída v Orlové-Lutyni: 
■ prostory 17 kanceláří ve 2. nadzemním
podlaží o celkové podlahové ploše 243,29 m2

(JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTAT-
NĚ) za cenu nájmu ve výši 830,55 Kč/m2/rok
+ od 1.7 daného roku každoroční navýšení
o míru inflace:
2.10 kancelář 19,36 m2

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.26 kancelář 12,27 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

Žádost s uvedením podnikatelského záměru
zašlete na odbor správy majetku a hospodářské
správy Městského úřadu v Orlové, Osvobození
796, Orlová-Lutyně. 

Případné další informace budou poskytnuty
na Městském úřadě v Orlové, 2. patro, dveře
č. 320, tel. 596 581 346 nebo dveře č. 327, tel.
596 581 365, tel. 596 581 226.

(OSMHS) ■

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY
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Letos se v Orlové konal již 7. ročník
úklidové akce Ukliďme Česko – Ukliď-
me Orlovou. Jarní termín připadl letos
na Apríla a podle předpovědi počasí to
tak opravdu vypadalo. Do poslední chví-
le organizátoři nevěděli, jestli se akce
uskuteční. 

Bylo nahlášeno 95 dobrovolníků.
Tomáš Siekiera z odboru městských
financí a školství účastníkům objednal
v Colonialu ve staré Orlové obložené
housky. Po dlouhé době se přihlásil opět
větší počet dobrovolníků a počasí ne a ne
se rozhodnout. Ještě večer organizátor
posílal SMSky, aby si účastníci v případě
deštivého počasí přišli na místo srazu
aspoň pro ty housky, s tím, že se termín
úklidu odloží. Nakonec se ale počasí
umoudřilo, a po celou dobu bylo přízni-
vé. Poprchávat začalo až před dvanáctou,
ale to už se pomalu končilo.

Pomáhali i žáci orlovské základní
a speciální školy

Akce se nakonec zúčastnilo přes 60
dobrovolníků z 95 zaregistrovaných.
První část se skládala z žáků a pedago-
gického sboru ZŠ Jarní (23 žáků
a 12 dospělých). Úklid si rozdělili na
několik etap. První se konala již ve stře-
du 29. března a druhá v pátek 31. března.
Žáci uklízeli lokalitu v Orlové-Porubě,
konkrétně kolem rybníku a fotbalového
hřiště na ulici Lidická, dále uklízeli ulici
Sadovou, ulici Na Stuchlíkovci a svůj
úklidový den zakončili v orlovském
Zámeckém parku. Velký dík patří uči-
telce Marii Šidlové, která projevila
iniciativu zapojit školu do letošního roč-
níku úklidové akce Ukliďme Orlovou.

Den před hlavním úklidovým dnem
uklízel i Petr Kohut z Českého svazu
ochránců přírody. Vydal se na křižovatku
Ostravská - Slezská, kde nasbíral 10 pyt-
lů odpadu. Dalších 10 pytlů pak nasbíral

o 300 metrů dál u nově vysazeného stro-
mořadí. Pan Kohut uklízí nejen v rámci
této hromadné akce, ale pravidelně po
celý rok, za což mu patří nejen velký dík,
ale zaslouží si i velký obdiv. Stejně tak
jako Jaroslav Lýsek. Pan Kohut dorazil
společně se svým kolegou p. Uherkem i
na tento úklidový den. Společně se pak
vydali na ulici Sadovou a Janáčkovu do
Orlové-Poruby.

Úklid V. etapy
Hlavní část úklidu se odehrávala 1. dub-

novou neděli na „páté etapě,“ konkrétně
v přilehlém lesíku na ulici F. S. Tůmy.
Tam se do úklidu pustilo 21 dobrovolní-
ků včetně čtyř dětí, z toho nejmladšímu
byly teprve 3 roky. „Původně jsme se
měli sejít na Náměstí 28. října, ale s ohle-
dem na předpověď počasí jsem na posled-
ní chvíli změnil místo srazu rovnou na
pátou etapu, kde jsou dvě lokality hned
kousek od sebe. Některé zájemce aprílové
počasí odradilo, ale přišli i ti, kteří se
neregistrovali.

Z toho lesíka jsme měli zprvu obavy,
jaké překvapení nás tam čeká. Ale nako-
nec to nebylo tak hrozné. Z elektroniky
se našla stará těžká televize, tiskárna
i počítač. Pak nějaké lehátko, dámská
podprsenka a mnoho lahví od alkoholu
a malých lahviček, patrně od léčiv.
V toku říčky pak leželo několik pneu-
matik a buben z pračky, který ale vzhle-
dem k zapuštění do bahna nešel
vytáhnout, tak jsme ho nahlásili přes
aplikaci Munipolis, aby jej pak vytáhly
technické služby.

Pomáhali i orlovští bezdomovci
Poprvé orlovští bezdomovci uklízeli

na 3. ročníku. Letos s jejich organizací
pomohl jeden orlovský občan (jeho jmé-
no redakce zná, ale nepřál si být jmeno-
ván), který se s organizátorem akce

domluvil, že skupinka občanů bez domo-
va uklidí les pod krytým bazénem na ul.
Rydultowská, poté ulici KVenuši. Nako-
nec pětice bezdomovců zvládla i lokalitu
na ul. Dr. M. Tyrše u odbočky k letišti.
Chlapi skutečně pracovali, byl vidět
jejich zájem. Odměnou jim bylo občer-
stvení v podobě obložených housek
a pití. Jsem moc rád, že se letos do akce
opět zapojili a moc bych si přál, kdyby
město našlo způsob, jak tyto lidi moti-
vovat k tomu, aby pomáhali Orlovou
udržovat čistou. Ne všichni lidé bez
domova jsou špatní. Dovedu si předsta-
vit, že za pravidelný úklid by mohli
dostávat např. stravenky a pro ty, kteří
by se opravdu moc snažili, by mohlo
město najít uplatnění ve svých službách.
Zajistit jim tak práci a časem i důstojné
ubytování. Netvrdím, že se podaří vrátit
všechny zpět do normálního života, ale
kdyby se to povedlo alespoň u jednoho
či dvou z nich, byl by to úspěch a inspi-
race pro ty další.

Poděkování na závěr
Závěrem bych chtěl moc poděkovat

všem dobrovolníkům, kteří na letošní
jarní úklid černých skládek přišli a při-
ložili ruce k dílu. Každý pytel se počítá
a já si této záslužné práce nesmírně
vážím. Smekám před každým, kdo si
najde ve svém volném čase prostor na
pár hodin a jde dělat špinavou a těžkou
práci.

Děkuji tedy městu Orlová, městské
společnosti SMO Orlová, Colonialu na
náměstí, Českému červenému kříži Orlo-
vá, Studentskému parlamentu Orlová,
orlovským florbalistům z 1. FBK Eagles
Orlová a dalším dobrovolníkům. Jme-
novitě Kateřině Frankové, Marii Šidlové,
Žanetě Uryga, Jitce Baštínské, Lukáši
Bergrovi a jeho kamarádům, Kateřině
Suder, Ivaně Hoffmannové, Petře Siko-
rové, Jaroslavovi Lýskovi, Petru Kohu-
tovi, panu Uherkovi, Ondřeji Balysovi
a jeho synům, Denise Nitschové, Tomáši
Siekierovi a dalším dobrovolníkům. 

Zase na podzim …
Jarní akce byla skvělá a určitě se dob-

rovolníci sejdou i na podzim. Bližší
informace zveřejníme.

Petr Drozdík, organizátor ■

PŘES 60 ORLOVSKÝCH DOBROVOLNÍKŮ UKLÍZELO ČERNÉ SKLÁDKY 
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Ve čtvrtek 9. března v odpoledních hodinách vyslala stálá služba Městské policie
Orlová strážníky na příjezdovou cestu ke Kozímu Becírku v Orlové-Lazích, kde
na místě čekající oznamovatel viděl osobu, která na krajnici odložila odpad.

Oznamovatelem byl občan z Havířova, který hlídce sdělil, že se jednalo o malé
nákladní vozidlo černé barvy aupřesnil i podstatnou část registrační značky. Vodlo-
ženém odpadu strážníci posléze nalezli také písemnosti s totožnostmi několika
osob.

S využitím kamerového systému strážníci dohledali uvedené auto, upřesnili
registrační značku a poté kontaktovali i řidiče daného vozidla. Jednalo se o občana
z Orlové, který se k jednání přiznal a po vyřešení přestupku v příkazním řízení
v řádu tisíců korun přislíbil, že odpad opět posbírá a odveze do sběrného dvora.

Děkujeme, že vám také záleží na čistotě v našem městě. (SaŠ) ■

SPOLUPRÁCE OBČANŮ SE VYPLÁCÍ

Souboj zimy s jarem, zdá se, má svého
vítěze a dávnou tradicí je, že s jarem při-
cházejí i úklidové aktivity. Nově se jim
říká „Ukliďme Česko“. Příroda si roz-
hodně pozornost zaslouží, ale ne každý
občan si za vztah ke svému okolí zaslouží
pochvalu. 

Na našem posledním bezdomoveckém
brífinku jsme se shodli na tom, že vyho-
víme výzvě organizátorů av maximálním
možném počtu se akce „Ukliďme Česko“
zúčastníme. Vždyť právě příroda je náš
domov a les je naším obývákem i ložnicí.
Je nás v našem městě dvaadvacet, ale ne

všichni jsou práce schopní. Jeden nemá
nohy, jeden je téměř slepý, dva se pohy-
bují za pomocí francouzských holí a tři
jsou trvale naloženi v lihu. Vlastně, je nás
už o jednoho méně. Petr, Michalův bráška,
právě tento týden zemřel apodle lékařské
zprávy na vyčerpání organismu. Bylo mu
34 let. R.I.P.

Dle pokynu předáka Jury byl náš tým
pěti mužů a jedné ženy rozdělen do tří
pracovních dvojic, z nichž každé byla
určena úklidová lokalita tak, abychom si
nepřekáželi s civilními dobrovolníky
našeho města. Postarali jsme se o les při-
lehlý ulici Rydultowská, les podél ulice
K Venuši a les po obou stranách ul. Dr.M.
Tyrše. My, špinaví a zanedbaní bezdo-
movci, jsme odpad sbírali do černých pyt-
lů, konkurenční tým civilistů do pytlů
žlutých. To proto, aby byl přehled. Abojo-
vá hra může začít! 

Počáteční tempo bylo zpočátku vlažné,
avšak s rostoucí provozní teplotou gra-
doval také pracovní výkon. Podobně, jak razantně graduje známá melodie Bolera

skladatele Maurice Ravela. Konečný
výsledek byl srovnatelně impozantní: 39!
černých pytlů směsného odpadu, 1x
zahradní PVC bazén, 1 pár lyží, 3x židle,
8x pneumatika, bedny, kýble, hadice,
vysavače...atd, atd. Úklidové šílenství
jsme ukončili až v pozdních odpoledních
hodinách, připili si lahodným čučem
aspolečně zapěli známý hit „Proč bychom
se netěšili, když nám Pán Bůh zdraví dá...“

Milí obyvatelé našeho města! Po dnešní
úklidové gala-akci bych vás jménem
svých kolegů chtěl požádat, abyste do
našich lesů neodkládali nepotřebné před-
měty, jako jsou pneumatiky, bazény,
koberce, nábytek a další a další. Vždyť
my do vašich zahrad a domácností taky
nic nevyhazujeme. Vlastně ani nemáme,
co bychom vám přes plot hodili. Avšak
ochotně po vás vyčistíme chodníky od
cigaretových nedopalků, které pak eko-
logicky zrecyklujeme anepohrdneme ani
zbytkem alkoholu v odhozených lahvích.
Všichni víme, že alkohol prospívá trávení,
naše kontejnerová strava nemá vždy tu
potřebnou kvalitu a doušek ohnivé vody
se pak vždycky hodí. 

Za pochopení děkuje skupina bezďou-
šů: Jura – předák, Michal, Jarda, Pavel,
Zdeněk a Radka.

(D) ■

BEZDOMOVCŮ GESTO: ZKRÁŠLIT NAŠE MĚSTO
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SVĚTLO BEZ KRYTU
DOTAZ:Ze záhadných důvodů zmizel

horní kryt na veřejném osvětlení na ul.
Výsluní. Bydlíme v horním patře, máme
v okně rolety i žaluzie, ale osvětlení ve
večerních hodinách poměrně silně osvět-
luje okolní domy. Máme malé děti, proto
bych se chtěl zeptat, jestli by se s tím neda-
lo něco udělat. 

ODPOVĚĎ: Dané svítidlo na ulici Na
Výsluní s označením 55|14 bylo pro
poškození opravováno, byl tedy dočasně
demontován ikryt. Náprava byla sjednána
smluvním správcem v rámci rutinních

prohlídek fyzického stavu zařízení sou-
stavy veřejného osvětlení.

(OSMHS) ■

STRÁŽNÍCI S KAMEROU
DOTAZ: Bydlíme na ulici Na Stuch-

líkovci a už dvakrát jsme si všimli strá-
žníků městské policie s kamerou, jak
natáčejí ulice kolem vchodů a parkující
auta. Z jakého důvodu?

ODPOVĚĎ:Městská policie vdaném
případě provádí monitoring týkající se
statické dopravy v našem městě. 

(MP) ■

KDY PLATIT ODPAD ZA DÍTĚ?
DOTAZ: Od jakého věku dítěte, je nut-

nost platit za komunální odpad?
ODPOVĚĎ: Dle aktuálně platné obec-

ně závazné vyhlášky o místním poplatku
za obecní systém odpadového hospodář-
ství jsou od placení poplatku osvobozeny
děti do 3 let. Vpřípadě nejasností je vhod-
né, aby se zákonný zástupce informoval
na oddělení místních poplatků. V okam-
žiku zahájení poplatkové povinnosti je
zaslána na jméno dítěte a adresu složenka
s výší poplatku, která uvědomí zákonné
zástupce o tom, že dítěti skončilo období
osvobození od poplatku a je za něj zákon-
ný zástupce povinen hradit.

(PO) ■

POPLATEK ZE PSŮ
DOTAZ: Do kdy mám zaplatit za psa

na rok 2023?
ODPOVĚĎ: Poplatek ze psů je splatný

do 31. května 2023. (PO) ■

ULICE NAD VLEČKOU
DOTAZ: Do konce roku 2022 měla

být nově opravena ulice Nad Vlečkou.
Nenašla jsem nikde zmínku o rekonstruk-
ci ani jiné související sdělení. Kde najdu
informaci, zda se bude tato ulice opravo-
vat?

ODPOVĚĎ: Komunikace na ul. Nad
Vlečkou se v roce 2022 neopravovala
zdůvodu nedostatku finančních prostřed-
ků. Figuruje v harmonogramu oprav
komunikací na rok 2023 a měla by být
také letos opravena. (OSMHS)

(OSMHS) ■

VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME

Zuřivec z Orlové si definitivně
odpyká 16 let vězení. Potvrdil to nyní
i odvolací Vrchní soud v Olomouci.
Tragická událost se odehrála v polo-
vině dubna 2020 v obývacím pokoji
bytu v Orlové. Muž držel plačící hol-
čičku v náručí a snažil se ji uchlácholit,
když se mu to nedařilo, rozzuřil se.
„Rozezlen z této situace ji odhodil na
sedací soupravu a uštědřil jí facku do
levé tváře," stojí v rozsudku. 

(luc) ■

BEZMEZNÁ
SUROVOST

Společnost SMO, městská akciová společnost Orlová
hledá zaměstnance na pracovní pozici 

DISPEČER STŘEDISKA TEPELNÝCH ZAŘÍZENÍ“ 
hlavní pracovní poměr - poloviční pracovní úvazek

Náplň práce:
• dozorovat a řídit provoz rozvodného tepelného zařízení provozovaného SMO,

městskou a.s. Orlová na základě údajů přenesených dálkově na dispečink z jed-
notlivých předávacích stanic tepla a domovních předávacích stanic, 

• řešit poruchové, havarijní a mimořádné stavy dle zpracovaných havarijních
plánů.

Požadujeme:
•min. středoškolské vzdělání (výhodou technického směru),
• dobrá znalost práce na PC a MS Office,
• časovou flexibilitu, 
• samostatnost, pečlivost, svědomitost,
• komunikativnost. 

Nabízíme:
• pracovní poměr na dobu určitou,  
• poloviční pracovní úvazek,
• 12hodinové směny za zástup kmenových dispečerů v případě vybírání dovolené

nebo nemocenské (denní a noční provoz + víkendy a svátky) cca. 7 směn za
měsíc,

• denní směna 6:00-18:00 hod., noční směna 18:00-6:00 hod.,
• odpovídající mzdové ohodnocení, 
• příspěvek na stravování formou stravenek, příspěvek na kulturní a sportovní

vyžití,
• příspěvek na penzijní a životní pojištění,
• zaměstnání vhodné i pro osoby se starobním důchodem,
• nástup možný ihned.

Bližší informace o pracovní pozici: David Mališ, tel. 596 585 553, mobil
603 824 905, e-mail: malis@smo-orlova.cz.
Bližší informace o zpracování osobních údajů v rámci vyhlášeného výběrového
řízení naleznete na webu společnosti: https://smo-orlova.cz/wp-
content/uploads/2019/06/SMO-informace-pro-uchazece-o-zamestnani.pdf

(SMO) ■
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ZAMĚSTNANCI MŠ OKRUŽNÍ NA MINIKURZU SEBEOBRANY ŽEN
Že se žena nedokáže ubránit? Mýtus.

Pokud se sebeobrana dělá chytře a správ-
ně, tak i žena dokáže velice nepříjemně
překvapit agresora a efektivně se ubrání.
Sebeobrana dává možnost volby. Dává
nám do rukou nástroje, jak se případné-
mu útoku vyhnout a fyzicky se ubránit.

Strážníci Městské policie Orlová navrhli
zaměstnancům mateřské školy Okružní
zúčastnit se minikurzu sebeobrany žen.
Nabídku jsme s radostí přijali. Už při
prvním rozhovoru s paní Sapíkovou, která
nám ve zkratce nastínila, co nás čeká
a nemine, nám bylo řečeno, že se nemu-
síme ničeho bát anení zapotřebí mít jaké-
koli předchozí zkušenosti nebo fyzickou
kondici. Cílem minikurzu je nás seznámit
se základy sebeobrany, které budeme dob-
ře ovládat a umět okamžitě použít.  

První lekce byla teorií, kde nám stráž-
nici popisovali jak rychle a efektivně
ochránit sám sebe. Bylo nám vysvětle-
no, že nejlepší sebeobranou je prevence

před možným rizikem. Což v praxi zna-
mená vybírat vhodnou trasu a čas, pre-
ferovat chození ve skupinkách,
zbytečně dlouho netelefonovat a spíše
sledovat okolí.

Dozvěděli jsme se, že i v této oblasti
má velkou roli psychologie, u které je
dobré odhadnout situaci a zvážit záměry
osoby, se kterou máme konflikt. 

Je agresivní? Myslí to vážně? Je pod
vlivem alkoholu nebo drogy? To vše
ovlivňuje danou situaci. I tón hlasu nebo
mimika útočníka při komunikaci, nám
dokáže hodně napovědět.

Seznámili jsme se slovem „viktimiza-
ce”. Dozvěděli jsme se, že bychom
neměli upoutávat pozornost nošením
drahých šperků a vyzývavého oblečení.
Do viktimizace patří dnešní „moderní”
sdílení fotek na sociálních sítích, kde
uvádíme přesnou polohu dovolené, fotky
našeho bydlení, majetku, dětí.

K sebeobraně patří také obranné pro-

středky. Patří zde paralyzér, pepřový
sprej nebo i taktické obranné pero. Pokud
nic z toho nemáme, můžeme použít i jiné
předměty, které najdeme v kabelce,
například klíče. Vše nám bylo názorně
ukázáno, jak s předměty správně mani-
pulovat.

V průběhu minulých letech bylo na
území České republiky napadeno cca 10
tisíc žen. Mnoho těchto napadení bohu-
žel skončilo znásilněním. Dle statistiky
dlouhodobého výzkumu tuto skutečnost
ohlásí jen 3% napadených. Proto nepod-
ceňujme toto citlivé téma.

Na závěr první lekce jsme neodcházeli
s prázdnou, obdrželi jsme sportovní trič-
ka s logem 

„Dej si na mě bacha, umím se bránit”. 
Už teď se velmi těšíme na další hodinu

minikurzu. Tentokrát nás bude čekat
praktická část, ve které si vyzkoušíme
snadné a efektivní techniky obrany.  

Táňa Hrušková ■

GLOBAL MONEY WEEK NA ZŠ Mládí

V týdnu od 20. do 26. března se
základní škola Mládí opět zapojila do
celosvětové kampaně na podporu
finanční gramotnosti Global money
week. Žáci se během tohoto týdne
věnovali netradičním aktivitám týka-
jícím se financí a podnikavosti. Na
prvním stupni se učili prvňáci manipu-
lovat s penězi,  druháci zkoušeli být
obchodníky v obchodě, pracovali
s mincemi a bankovkami, také se učili
nákupy správně plánovat podle svých
finančních možností. Starší žáci se ve
vlastivědě dozvěděli něco o historii
peněz a řešili slovní úlohy, zabývající
se cenami zboží.

Mladší žáci na vyšším stupni proni-
kali do tajů finančnictví díky deskové

hře „Finanční svoboda“, kde pracují
s reálnými životními situacemi
a mohou si tak vyzkoušet řešení finanč-
ních problémů. Pro žáky 8. a 9. ročníku
jsme naplánovali velmi atraktivní
návštěvu místní pobočky České spoři-
telny. Zde byla k diskusi naplánována
tato velmi aktuální témata: finanční
zdraví, profesní orientace, osvěta
v moderním bankovnictví a spolupráce
finančních poradců s klienty.

Ve spořitelně si žáci nejprve prohlédli
interiér pobočky a seznámili se s mana-
žerkou Věrou Halíkovou a dvěma
finančními poradci. Určitě také stálo
za zmínku, jak se k profesi v bankov-
nictví dostali. Po absolvování maturitní
zkoušky museli absolvovat bankéřské
zkoušky a stále se, i nyní během praxe,
věnují dalšímu vzdělávání. Projít si
různými pracovními pozicemi může
být ideální start pro budoucí manažery
nebo ředitele. Žákům 8. a 9. ročníků
byl tak představen jeden z možných
modelů profesní kariéry. 

Základní částí exkurze byla prezen-
tace o finančním zdraví a práce s kli-
enty. Moderní technologie a internetové
bankovnictví ruku v ruce viděli žáci
v praxi. Měli velký prostor pro dotazy,

pracovali s bankéři ve skupinkách
a nakonec si i zasoutěžili.

Žáci třídy 9. A v hodině mediální
výchovy napsali: 

Bylo to velmi zajímavé - přivítali nás
milí lidé a taky jsme se zasmáli. Odnesli
jsme si spoustu informací. Ukázali nám
svůj přístup ke klientům a poučili nás
o hospodaření. Provedli nás online sys-
témem banky. Zdůraznili, že je důležité
se naučit šetřit. Překvapilo nás množ-
ství exekucí v ČR.  Za naše třídy bychom
chtěli za jejich provedení Českou spo-
řitelnou poděkovat. 

Základy finanční gramotnosti žáci
získali už v předmětu finanční gramot-
nost, a tak si některé informace připom-
něli a některé rozšířili. Náhled na
rozsah a působnost spořitelny, která je
na českém trhu již téměř 200 let, všech-
ny překvapil. Byla to pro každou třídu
hodina nabitá informacemi i zážitkem.
Mnozí o ní mluvili i doma. 

Letošní Global money week na
ZŠ Mládí byl tak opět unikátní a neza-
pomenutelný. Moc děkujeme všem tří-
dám a učitelům za skvělou spolupráci!

Mgr. Lenka Pastirčáková
koordinátorka kampaně Global

Money week ■
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Historické centrum Orlové
si stále zachovává své kouzlo.
Návštěvníci si mohou prohléd-
nout kostel, projít se nádher-
ným Zámeckým parkem,
vychutnat si oběd v dobové
atmosféře Orlovky, dát si záku-
sek v cukrárně pod kostelními
schody aprožít příjemné chvíle
v místní umělecké GALERII. 

Výtvarná galerie Silvie
Kořistkové je přesně to, co staré
Orlové dodalo další dimenzi.
Další důvod, proč zavítat do
této historické části města.
A právě o GALERII jsme si
povídali s charismatickou maji-
telkou a talentovanou výtvar-
nicí SILVII KOŘISTKOVOU:

Kde se vůbec zrodil ten
nápad s galerií v Orlové-Měs-
tě? „Galerii a ateliér mám ve
staré Orlové, protože jsme si
koupili dům v sousední Doub-
ravě. Denně jsem projížděla
kolem prostoru, který byl
v nabídce k pronájmu a velmi
mne zaujal. Staré náměstí, krás-
ný kostel a atmosféra tohoto

místa… také velká okna
v budově, mnoho světla, když
zasvítí slunce adalší… Později
jsem si uvědomila, že by to byla
ikrásná umělecká galerie. Roz-
hodnutí padlo rychle astalo se,
že nyní maluji nahoře v pod-
kroví a v přízemí jsem v září
v roce 2021 otevřela Galerii
Silvie Kořistkové,“ vysvětluje
sympatická blondýnka.

V prvním roce Silvie vysta-
vovala v galerii vždy po dobu
dvou měsíců jednoho malíře.

Od roku 2023 je tomu jinak.
„Vystavuji každý měsíc jiného
autora. Máme v galerii ve stá-
lé nabídce také umělecké sklář-
ské výrobky Dalibora Šípka
akované plastiky uměleckého
kováře Radomíra Bárty,“ po -
dotýká galeristka.

Za zmínku stojí, že se zde
prezentují jak již známí umělci,
tak i nováčci v oboru. Silvie
dává šanci všem, kteří ji svojí
tvorbou nějak zaujmou. „Chci,
ať jsou v mé galerii vystaveni
současní žijící tvůrci. V roce
2021 jsem zde vystavovala i já
spolu s Rosanou De Montford
– rodačkou z nedalekého
Bílovce. Dále zde vystavovali
v roce 2022 Libor Jellúš, Vero-
nika Tučková, Markéta Šaldo-
vá, Hana Faberová. Letos to
byla Miloslava Černohorská,
Martina Sauerová ze Sloven-
ska, Jiří Jaroš žijící v Orlové.

V dubnu vystavuje Michal
Těhel společně s Petrem Čej-
kou, v květnu Ladislava Chleb-
dová, v červnu Denny Art,
v červenci Marion Vávrová,
v srpnu Andrea Vronková,
v září Miroslav Kotora ze Slo-
venska, v říjnu Lenka Kozlí-
ková, v listopadu Kateřina
Bohušíková a v prosinci Pavla
Mádrová,“ uzavírá majitelka
galerie a doplňuje: „Na rok
2024 již mám pět nových
zájemců o výstavu.“

Silvie Kořistková je velmi
aktivní a příjemnou galerist-
kou, ale především je tělem
i duší výtvarnicí. „Já osobně
kreslím a maluji od dětství, na
plátna však od roku 2018.
Vzniklo to celkem náhodně,
potřebovali jsme zútulnit náš
bývalý zrekonstruovaný byt.
Zkusila jsem něco vytvořit atak
mne to nadchlo, že jsem

nepřestala a doufám, že co
budu zdravá aživá, tak nepřes-
tanu. Stalo se to doslova mou
vášní,“ svěřila se nám. 

Pak začala tvořit na zakázky
portréty domácích mazlíčků
a občas nějakou abstrakci. Po
čase ji malování dle fotek pej-
sků a dalších zvířat přestávalo
naplňovat. „Zakázek bylo stále
mnoho, moji duši lákalo tvořit
si své. Nějak se vyjádřit, ale na
to vůbec nebyl čas. Postupně
jsem se dopracovala k rozhod-
nutí, že chci být svobodná ve

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

„MOJE DUŠE PROMLUVILA ŠTĚTCEM,“ ŘÍKÁ VÝTVARNICE SILVIE KOŘISTKOVÁ



Stálá autorská iprodejní výsta-
va probíhá ve SKELET KAFE
v Ostravě av BE LOVELY Na
Příkopě v Praze. S jejími díly
se mohli milovníci výtvarného
umění setkat na Mezinárodní
výstavě ART IN PRAGUE
v Galerii U Zlatého kohouta
v Praze, na Mezinárodní festi-
valu OPET ART FEST na
výstavišti v Praze-Holešovi-
cích, v Bílovci, Mladé Bole-
slavi, na akci FASHION
STORM na Slezskoostrav-
ském hradě, v Galerii ŽIVOT
ve Fakultní nemocnici Ostrava.
Akty vystavovala na BOHE-
MIAN TABOO ROADS-
HOW v Paláci Akropolis
a v neposlední řadě byla její
díla k vidění ve Vídeňské gale-
rii v Rakousku. Anejen k vidě-
ní. O její díla je značný zájem.

Najdete-li chvilku, zavítejte
do Galerie Silvie Kořistkové
na Starém náměstí v Orlové-
Městě. Užijete si krásu v pří-

mém přenosu. Z jejích děl na
vás dýchne nejen charismatic-
ká duše výtvarnice, ale iobrov-
ský talent a píle této mladé
a atraktivní ženy.  

Chcete-li se o této zajímavé
výtvarnici dozvědět více, vězte,
že její díla a informace jsou na
webových stránkách: www.sil-
viekoristkova.com.

Plánované výstavy:
■ 6. až 26. dubna 2023: Spo-
lečná výstava „3 ŽIVOTY“
vTWINART GALLERY, Pra-
ha
■ Červen až srpen 2023: Auto-
rská výstava v ZÁMKU
PETROVICE U KARVINÉ
■ Září až říjen 2023: Autorská
výstava v GALERII MORITZ,
zámek v Bílovci
■ 28. až 29. října 2023: Mezi-
národní festival OPEN ART
FEST, výstaviště Praha-Hole-
šovice

(luc) ■
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své tvorbě a přestala jsem brát
další zakázky. Tvořím jak
abstrakce, akty žen, mám
ihudební sérii obrazů, na kterou
dále navazuji, květiny a další.
Ráda používám nové a nové
techniky amateriály. Takže má
tvorba je opravdu velmi různo-
rodá. Využívám 3D struktury
a pasty, aplikuji 24 karátové
zlaté plátky, maluji štětci iumě-
leckými špachtlemi. Používám
akrylové i olejové barvy,“
usmívá se Silvie.

Tvorba Silvie Kořistkové je
prezentována ivněkolika sólo-
vých iskupinových expozicích
nejen v České republice. „Ve
spolupráci se světovými eta-
blovanými organizacemi, jako
jsou Saatchi Art (NY), Singu-
lart (Londýn, Paříž) a Artam-
jeur (Paříž) se snažím
o mezinárodní prezentaci
a dostávám se do podvědomí
mezinárodních sběratelů. Mé

obrazy byly zakoupeny do sbí-
rek nejen v České republice,
dále pak do USA, Velké Britá-
nie, Itálie, Francie, Irska,
Rakouska a Slovenska,“ kon-
statuje výtvarnice.

Jak jsme se dozvěděli, vroce
2022 podepsala smlouvu
ovýhradním zastoupení v pro-
deji některých obrazů s GAL-
LERY STEINER VIENNA na
mezinárodní umělecké platfor-
mě ARTSY.NET a v únoru
2023 tam její výstava úspěšně
proběhla.

Od února 2023 také začala
spolupracovat se společností
Obrazy v aukci, s.r.o., kde je
možné její díla zakoupit vinter-
netových aukcích.

A kde všude v posledních
letech Silvie Kořistková vysta-
vovala? V letech 2018 až 2019
proběhly její autorské výstavy
na několika místech v Ostravě,
v Praze i ve Frýdku-Místku.

Od 23. do 31. května proběhne putovní výstava senior-
ských prací v Českém Těšíně.

Jste šikovní, tvoříte a vyrábíte? Přineste své výrobky do
Senior pointu v Městské knihovně Orlová do 30. dubna
2023 a reprezentujte naše město.

Pro účastníky je připraveno překvapení a vítězné výrobky
budou oceněny.

Mgr. Jiřina Wiglaszová ■

SENIOŘI, TVOŘÍTE A VYRÁBÍTE?
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Čas plyne a vzpomínky zůstávají

Dne 22. dubna vzpomeneme 17 smutných
let, kdy od nás odešel 
pan JAN KOTEK, 
ale v našich srdcích žije s námi. Vzpomíná
a nikdy nezapomene manželka s rodinou. 

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 16. dubna 2022 vzpomeneme
3. smutné výročí úmrtí 
paní JINDRY BALONOVÉ.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají dcera
Monika s vnučkou Lucinkou, rodina a Jarek
Paseka.

Nepadla žádná slova na rozloučenou,
nebyl čas se rozloučit. Odešel jsi dřív, než
jsme se nadáli a jen vzpomínky na Tebe
zůstaly.

Dne 13. dubna jsme vzpomněli 8 smutných
let, co nás opustil 
pan JOSEF DAVID.
Děkuji všem, co vzpomenou s námi.
Manželka Marcela, dcera Kateřina, vnuci
a vnučka.

V srdcích Tě stále máme, s láskou a bolestí
vzpomínáme.

Dne 11. dubna jsme vzpomněli 2. smutné
výročí od úmrtí 
pana STANISLAVA PACÍKA.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka a synové s rodinami.

Dne 12. dubna jsme vzpomněli nedožitých
95 let 
pana LUBOMÍRA BYSTRONĚ. 
S láskou a úctou vzpomíná dcera Ivana.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kdo v srdci žije, neumírá.

S lítostí oznamujeme, že v 81 letech náhle
zemřela dne 17. března 2023 
paní ALENA KUCALOVÁ. 
Děkujeme všem, kteří jí věnují tichou
vzpomínku. Zarmoucená rodina.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád. Uměl jsi
pomoci, potěšit i rozesmát.

Dne 23. dubna vzpomeneme 4. výročí úmrtí 
pana ZDEŇKA MATYŠKA. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Anna, vnoučata Ivošek a Barborka.

Jen kytičku na hrob můžeme Ti dát
a s láskou na Tebe vzpomínat.

Dne 6. dubna jsme vzpomněli 3. výročí
úmrtí naší maminky, babičky a prababičky
paní ZDENKY LIBERDOVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají dcera, vnučka
a pravnučka.

Miloval jsi život a s námi chtěl tu být, ale
osud byl moc krutý a nenechal tě žít.

Dne 10. dubna 2023 by oslavil 80 let 
pan JAROSLAV KOSTELNÍK. 
Zároveň 16. května 2023 vzpomeneme
2. smutné výročí, kdy nás navždy opustil.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Jaroslava, dcera Pavla a vnuk
Ondřej.

Dne 15. dubna vzpomeneme 1. smutné
výročí úmrtí, kdy nám navždy odešla všemi
milovaná
paní BOHDANA KALLUSOVÁ
z Orlové-Lutyně. Vzpomíná manžel,
synové s rodinami a nejbližší rodina.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Marie Bašná (84 let, Orlová-Lutyně), Ing. Ladislav Bialoň (78 let,
Orlová-Poruba), Anna Dibďáková (84 let, Orlová-Lutyně), Jana
Havlíčková (65 let, Dolní Lutyně), Jarmila Majerová (91 let, Or-
lová-Poruba), Rudolf Saj (78 let, Orlová-Lutyně), Bohuslav
Pliska (89 let, Orlová-Lutyně), Agnesa Fujtíková (76 let, Orlová-
Poruba), Vladislav Dzik (86 let, Orlová-Poruba), Pavel Pytlík
(68 let, Orlová-Lutyně), Jaroslava Václavíková (91 let, Orlová-
Lutyně), Libuše Hanáková (88 let, Český Těšín), Ing. Dagmar
Pajdlová (67 let, Nýdek 100), Ing. Jan Koňař (89 let, Orlová-
Město), Pavel Navrátil (73 let, Orlová-Lutyně), Zdeněk Kyzlink
(81 let, Orlová-Poruba), Vlasta Hotařová (79 let, Orlová-Poruba),
Miroslava Sečková (69 let, Orlová-Lutyně), Jana Havelková (47
let, Havířov-Město), Ing. Petr Hrdina (60 let, Orlová-Lutyně),
Anna Pecháčková (88 let, Orlová-Lutyně), Bc. Vlasta Donová
(59 let, Orlová-Lutyně), Ladislav Fajkis (89 let, Rychvald), Re-
náta Tošenovská (53 let, Orlová-Lutyně), Miroslav Parči (70 let),
Michal Kroščen (64 let, Orlová-Poruba), Alena Bělíková (80 let,
Orlová-Lutyně), Taťána Koprlová (55 let, Havířov-Šumbark),
Ivana Klepačová (59 let, Orlová-Lutyně), Libuše Kocianová (85
let, Orlová-Lutyně), Marie Mrkvánková (91 let, Orlová-Lutyně),
Ladislav Trnčík (63 let, Orlová-Lutyně), Marie Titzová (88 let,
Orlová-Poruba), Sylva Melčáková (72 let, Orlová-Lutyně), He-
lena Noworytová (86 let, Orlová-Lutyně), Ing. Igor Möhwald
(56 let, Orlová-Město), Jaroslava Twardková (78 let, Orlová-Lu-
tyně), Magdalena Závodná (60 let, Orlová-Lutyně), Otakar Ku-
charczyk (78 let, Orlová-Lutyně), Gerhard Jaroš (81 let,
Orlová-Lutyně), Pavel Stankuš (74 let, Orlová-Poruba), Rozalie
Urbanková (82 let, Orlová-Lutyně), Anna Pytlíková (93 let, Ha-
vířov-Město), Lukáš Ondráček (30 let, Orlová-Lutyně), Václav
Mrowiec (65 let, Orlová-Lutyně), Jirka Mrázková (73 let, Or-
lová-Lutyně) a Čestmír Bartusek (98 let, Orlová-Lutyně).  
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. (re)

■ Pedikúra PEDIFIT Petřvald
Profesionální, bezbolestné a šetrné ošetření chodidel
podologickým přístrojem. Diabetikům na toto ošetření
přispívá zdravotní pojišťovna. Suchá i tradiční mokrá
pedikúra. Úprava nehtů, odstranění otlaků, kuřích ok,
reflexní a relaxační masáže chodidel. Těším se na Vás na
tel. 737 483 316, www.pedifit.cz, fb: pedikúra Pedifit

■ BAR RETRO
zve na příjemné posezení. V pátek a sobotu máme tanečky,
můžete si pochutnat na grilovaných křídlech, žebrech,
domácích bramborácích, pizze. Speciál pivo. Březňák 11
za 27 Kč. Zlatý Bažant 12 za 31 Kč, míchané drinky. Také
je možnost pořádat oslavy, svatby, narozeniny, kar, srazy.
Jídlo, raut, korýtka i s dovozem. Otevřeno máme PO–ČT
10:00–22:00, PÁ 10:00–4:00, SO 15:00–4:00, NE zavřeno.
Najdete nás ve starém Prioru, ul. Osvobození 1329, Orlová 4,
bývalý Zanzibar. Objednávky i telefonicky na 736 261 481.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

BLAHOPŘÁNÍ

Gratulujeme 
MILADĚ a KARLOVI
SOBOCIKOVÝM
k získání zlaté medaile
v závodě zvaném manželství!
Hodně lásky, pevné zdraví
a síly v běhu za diamantovým
pokladem. Ze srdce přejí
jejich 3 děti s rodinami,
především vnoučata Ondra,
Viki, Vendulka, Carlosek
a Olívia. 
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ORLOVSKÉ HÁZENÉ SE DAŘÍ. MÁ NOVÉ POSILY A CHCE ZALOŽIT MLÁDEŽNICKÝ TÝM 

Orlovská házená vychovala několik
výborných házenkářů. V současné době
má pouze tým mužů, v klubu však pře-
mýšlejí také nad budoucností. Více už
nám prozradil brankář týmu ROMAN
MASAROVIČ: 

Jak byste zpětně zhodnotil uplynulý
rok?

Pokud bych měl hodnotit celý rok 2022,
tak bych musel hodnocení rozdělit na dvě
samostatné části. Pro upřesnění bych hod-
notil zcela odlišně jarní část sezony
2021/22 apodzimní část sezony 2022/23.
V jarní části se nám bohužel nepovedlo
udržet nastoupený trend, co se týče výkon-
nosti. Zejména vinou několika horších
výsledků a taky ne zrovna nejlepšímu sys-
tému celé soutěže. Tabulkově jsme se pro-
padli až do souboje o9. až 12. místo. Ikdyž
musím podotknout, že na první tým naší
části soutěže jsme ztratili pouze tři body
ana druhý tým tabulky pouhý jediný bod.
V nadstavbové části jsme pak již nepoznali
hořkost porážky a v konečném účtování
jsme obsadili deváté místo. I přesto v nás
umístění vyvolalo pocity určité rozmrze-
losti, drobné rozčarování, ale i zdravé
naštvání do další sezony. A proto se mi
tato část roku 2022 nehodnotí úplně dobře.
Ovšem podzimní část nového ročníku sou-

těže nám vyšla na výbornou, očemž svědčí
radostný pohled na tabulku soutěže.
V momentální fázi jsme po osmi odehra-
ných zápasech z celkových deseti na dru-
hém místě tabulky, pouze o skóre za
vedoucím týmem. Navíc s bilancí sedmi
vítězství a pouze jedné prohry.

Jak bojujete s energetickou krizí?
Energetická krize se na chodu našeho

klubu zatím naštěstí nijak vážně neprojevila.
A to zejména díky kvalitním a korektním
vztahům panujícím mezi naším klubem
a radnicí města Orlové. Město nám totiž
poskytuje dotace na volné tréninkové hodi-
ny, kterých jsme obdrželi 64. Díky tomu
pak z klubové kasy platíme pouze malou
část nákladů na pronájem sportovní haly.
Orlová naši činnost podporuje nejen skrze
tréninkové hodiny, ale i formou finanční,
přes sportovní dotační program města. Za
obě formy naší podpory patří městu Orlová
obrovský dík. Navíc se našemu klubu
povedlo v loňském roce získat sponzorský
dar od společnosti Heimstaden. Také za ten
bychom moc rádi veřejně poděkovali. Je
o to cennější, že přišel v této těžké době.

Co se vám během minulého roku nejvíc
povedlo?

Momentálně bychom vyzdvihli přede-
vším to, že během uplynulé podzimní části
soutěže se nám podařilo vhodně doplnit
a tím iposilnit současný kádr. Následkem
toho se nám podařilo stabilizovat naši
výkonnost na již poměrné vysoké úrovni.
Rozšíření kádru má za důsledek také to,
že se nám začalo dařit otáčet i nepříznivě
se vyvíjející utkání, což se nám v před-
chozích letech příliš nedařilo.

A kde byste chtěli zabrat?
Řekli bychom, že by to chtělo ještě další

nové hráče. Z důvodu zdvojení všech
postů, a také, aby se nám již nestávalo to,
že na některé utkání odjíždíme v dost okleš-
těné sestavě. Pokud jde odalší rozvoj klu-
bu, tak bychom se měli zaměřit na založení
mládežnického mančaftu, aby handball
v Orlové neskončil, společně s koncem
týmu mužů. Ikdyž všichni moc dobře chá-
peme, že to bude běh na delší trať.

Jaké máte letos ambice?
V současně chvíli nás čekají poslední

dvě utkání základní části naší divize Sever
3. ligy házené mužů anásledná nadstavba
soutěže. V této divizi samozřejmě chceme
urvat první místo a jít ve výborné pozici
do nadstavby, ve které se bude bojovat
o umístění na prvních čtyřech místech.
Poté se v této konkurenci pokusíme zabo-
jovat o umístění na bedně.

Máte nějaký vzkaz pro fanoušky?
Přijďte nás podpořit v co největší míře

na naše domácí utkání, která se většinou
konají v tělocvičně na místním Gymnáziu
a Obchodní akademii Orlová. Budeme
vaši podporu moc amoc potřebovat. Apro
další lidi z házenkářského prostředí? Pro-
sím, pokračujte ve skvělé práci, kterou
děláte, ať už se jedná o profesionální či
ryze amatérské týmy. Také bychom chtěli
vyjádřit podporu všem trenérům, mana-
žerům, předsedům, rozhodčím a vůbec
všem nadšencům, kteří se aktivně zapojují
do házenkářského dění, ať už na poli sou-
těží mužů, žen či mládeže. Makejte, ať
nám tento nádherný sport nezahyne.

(MOT) ■

TOBIAS PŘIVEZL 5. MÍSTO Z PRAHY 
Úplně prvním startem pro Tobiase

Pluskala byla Malá cena USK Praha
v kategorii nováčci ČKS. Tobias se
k závodu postavil odvážně. V průběhu
závodu sice chyboval, ale zajel svou
první volnou jízdu a získal 5. místo. 

Také poznal své budoucí soupeře
a stihli jsme i prohlídku Prahy. Zvládli
jsme Václavské náměstí, jízdu metrem,
Staroměstské náměstí s orlojem a také
Karlův most. Tobias určitě bude mít krás-
nou vzpomínku na svůj první start. 

Také naše orlovská závodnice v kate-

gorii Adult Hana Horáková se v Praze
zúčastnila závodu. Ve volné jízdě
malinko chybovala, ale přesto obsadila
8. místo. I Hanka využila závodu a pro-
dloužila si pobyt, aby se prošla po Pra-
ze. 

Naše závodníky čekají v Poháru ČKS
ještě dvě soutěže v Kopřivnici a v Pro-
stějově.

Bližší informace na fcb: Kraso 
Orlová nebo dotazy na e-mailu: kkorlo -
va@seznam.cz, nebo tel. 732 866 409.

Věra Kramná ■Tobias s trenérkou
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MLADŠÍ ŽÁCI VYBOJOVALI NA TURNAJI V KRNOVĚ KRÁSNÝ BRONZ
Tři dny od 24. do 26. března bojovali

mladší žáci vnedalekém Krnově sdalšími
sedmi týmy o medaile na mezinárodním
turnaji O Štít města Krnova. 

Turnaj se velmi vydařil. Kluci se tak
potkali s týmy mimo svůj kraj, např. HC
Světlá nad Sázavou, HC Horses Hlinsko,

HC Bulls Vranov apod. Každý den ode-
hráli velmi vyrovnané zápasy, které stří-
daly emoce radosti a někdy i zklamání,
ale na závěr předvedli borci o to více svou
dovednost, bojovnost a týmové srdíčko.
Získali tak krásné 3. místo. 

Všem chlapcům patří velký dík, protože

makali vždy do poslední vteřiny zápasu.
Děkujeme trenérům, kteří s nimi celý rok
výborně pracovali. A veliké poděkování
patří rodičům, kteří své děti podporují
a pomáhají při takovýchto akcích.

(MSK) ■

ZŠ MLÁDÍ OVLÁDLA PRVNÍ TURNAJ DÍVEK

Ve středu 29. března se v tělocvičnách
ZŠ Školní utkaly čtyři fotbalové výběry
dívek základních škol z Orlové, aby
sehrály mezi sebou první turnaj dívek 4.
a nižších tříd (kategorie přípravka). 

Drtivá většina účastnic si zahrála fotbal
úplně poprvé, o to byl větší zážitek sle-
dovat vervu, jakou holky daly do jed-
notlivých zápasů. Časový prostor mezi
utkáními byl zaplněn dovednostními
soutěžemi pod vedením trenéra Miloše
Širokého, které měly ještě více přiblížit,

co vše kopaná obnáší. 
V lítých bojích padalo mnoho střel, ze

kterých logicky padlo také mnoho krás-
ných gólů. Herní systém 4+0 (bez bran-
kářů) dozorovali zkušení trenéři Tomáš
Siekiera a Miroslav Macháček, kteří
mnohdy holkám pomáhali nejen ze
země, ale nabízeli i své strategické poky-
ny, aby si holky fotbal užily i herně. 

Výsledky byly mnohdy vyrovnané, ale
i přes podobnou herní úroveň jednotli-
vých týmů, i tento turnaj našel své vítěz-
né celky. Závěrečné předání cen pak bylo
vedeno čestným hostem – Ing. Pavlínou
Kucharczykovou, vedoucí oddělení škol-
ství, kultury a sportu města Orlové. 

Vítězem dovednostních soutěží se staly
dívky ze Školní 862. Absolutní vítězství
turnaje si vykopaly holky až v posledním
rozhodujícím utkání, a to fotbalistky ze
ZŠ Mládí 726. Pomyslné stříbro braly
holky ze ZŠ Školní 862, bronz ZŠ Ke
Studánce 1050 a bramborovou příčku
obsadila ZŠ K. Dvořáčka 1230.

Vítězem jsou všechny dívky, které si
na vlastní kůži vyzkoušely, co je vlastně
fotbal. Vsouvislosti s touto akcí přichází
nabídka fotbalových tréninků ve spor-
tovním areálu. Již pro příští sezónu plá-
nujeme pro naše dívky otevření všech
dostupných kategorií, v rámci struktury
FARČ. 

V případě zájmu o vyzkoušení, jaké to
je být opravdovou fotbalistkou, mohou
rodiče kontaktovat naše trenéry adomluvit
se na zkušebních bezplatných trénincích:

Tomáš Siekiera – tel. 777 110 773
Michaela Palová – tel. 732 494 930
Děkujeme všem školám za účast a snad

se potkáme ještě v hojnějším počtu
v příštím ročníku turnaje dívek.

(MSK) ■

PŘÍPRAVKA UKONČILA HOKEJOVOU SEZONU 2023

Neděle 2. dubna byla svátkem pro
ty nejmenší hokejisty a hokejistky,
kteří se tak rozloučili s ledem a zakon-
čili letošní hokejovou sezónu na
domácím ledě. Turnaje přípravky se
taktéž zúčastnil krásný počet 16 týmů

ze širokého okolí, a tak MSK nesmělo
chybět. 

Klání bylo rozdělené do dvou skupin
A (starší) a skupinu B (mladších), aby
byly síly všech účastníků vyrovnané
a děti si tak mohly užít celý hokejový

den naplno. Během dne byly vidět nád-
herné hokejové akce a zákroky brankářů,
které byly hodny velkého hokeje. Na tur-
naji vyčnívalo také mnoho malých talen-
tů, a jako mají tyto děti svoje hokejové
vzory, tak i oni se můžou stát vzorem
pro budoucí hokejisty. 

Chtěli bychom poděkovat jak trené-
rům, tak dětem za skvělou celosezónní
práci, kterou předváděli jak na ledě, tak
i mimo něj. Taktéž rodičům za úžasnou
podporu svých dětí a pomoc při organi-
zaci různých sportovních akcí.

Ledová sezóna je sice už minulostí,
ale plynule navazujeme na hokejový
sport, a to v letních měsících ve formě
inline hokeje na našem zimním stadiónu
v Orlové. (MSK) ■
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ZIMNÍ BASEBALLOVÁ LIGA JE MINULOSTÍ
Region „Východ“ České baseballové

asociace již 3 roky pořádá halovou soutěž
v mládežnických kategoriích. Halová
liga je dlouhodobá soutěž, která probíhá
většinou turnajovým způsobem od pro-
since do března následujícího roku. Cel-
kem bylo naplánováno 84 zápasů v 5-ti
kategoriích.

Orlovští baseballisté „MSK Snails
Orlová“, kteří jsou součástí Městského
sportovního klubu, se zimní ligy účastnili
ve 4 kategoriích – U7, U9, U10 a U11.
Celkem jsme odehráli 27 zápasů a stali
jsme se pořadateli celkem 5 turnajů ve
sportovní hale Gymnázia Orlová. 

Je nesporné, že zimní soutěž je pro děti
obrovskou příležitostí, jak si zpestřit
dlouhou zimní přípravu v tělocvičně
a zůstat v kontaktu s ostatními týmy před
zahájením oficiální ligové sezóny. Sice
jsme díky chřipkové epidemii neodehráli
jeden plánovaný turnaj v kategorii U9,
přesto můžeme být velmi spokojeni
s herním projevem našich hráčů, který
se zápas od zápasu lepšil. 

A tak trochu statistiky dle kategorií:
U7 hráči do 7 let odehráli 8 zápasů,
z nichž 3x vyhráli a 5x prohráli, U9 (7
až 9 let) 8 odehraných zápasů - 6x výhra
a 2x prohra, U11 (9 až 11 let) odehráno
8 zápasů a poměr výhra versus prohra je
4/4. Ještě jsme odehráli turnaj 10-ti letých
hráčů pořádaný na domácí půdě. Tři vzá-

jemné zápasy s poměrem výhra/prohra
– 2/1. Z uvedených statistik vyplývá 50%
úspěšnost v poměru výhra/prohra.
Vkonečném součtu jsme si třikrát stoupli
na bednu: U7 2. místo, U9 2. místo, U10
1. místo a U11 získalo nepopulární bram-
borovou pozici – 4. místo. 

Z pozice vedoucího oddílu považuji
zimní ligu za úspěšnou, jen v kategorii
U11 jsme se neprobojovali na medailové
pozice, a to vždy jen těsnou prohrou
v dohrávce zápasů v silné konkurenci
soupeřících týmů. 

Chtěl bych pochválit nejen všechny

hráče, ale především patří poděkování
trenérům za trpělivost a ochotu věnovat
se dětem nad rámec svých osobních
a pracovních povinností. Díky našim
zkušeným trenérům, kteří se převážně
rekrutují z bývalých hráčů orlovského
baseballu, se daří posouvat současné
hráče k lepším výsledkům, a tak k roz-
voji tohoto netradičního sportu v Orlo-
vé. Velké díky patří také rodičům za
ochotu spolupráce na plánovaných
zápasech a podporu na každém utká-
ní.

(MSK) ■

MORAVSKOSLEZSKÁ STŘELECKÁ LIGA 2022-2023
V neděli 12. března proběhlo v Karviné poslední kolo Morav-

skoslezské ligy ve střelbě ze vzduchové pušky vleže na 10
metrů. Od listopadu 2022 se uskutečnilo celkem pět kol, z nichž
se pro každého počítaly tři nejlepší výsledky. Poslední kolo
bylo zároveň oblastním přeborem, kdy se soutěžilo o titul Pře-
borníka oblasti. V každém kole soutěžící stříleli celkem 30
ran do terčů, kdy desítka je o velikosti tečky. Celkem tedy
bylo možné získat maximálně 300 bodů v každém kole (900
bodů za celou ligu). 

Nejmladším účastníkem byl náš Matyáš Žyla, s celkovým
výsledkem 734 bodů se umístil na 3. místě v kategorii Kluci-
přípravka.

V kategorii Dívky-přípravka se výrazně zlepšovala Tereza
Horká, která se od 218 bodů v první střelbě postupně zlepšovala
až na 275 bodů v posledním kole. Získala tak 1. místo i titul
přeborníka.
Výsledky dalších kategorií:
Kategorie Příjmení Jméno Body Umístění liga
Dívky I. Horká Lucie 813 1.místo Přeborník
Kluci I. Novák Ivo 762 1.místo Přeborník

Siostrzonek Jonáš722 2.místo
Hampel Patrik 701 3.místo

Dívky II. Badurová Kateřina 813 1.místo
Jordanová Sofie 812 2.místo Přeborník

Kluci II. Adámek Jakub 835 2.místo Přeborník
Dívky III. Ligocká Nella 840 1.místo

Jordanová Julie 837 2.místo Přeborník
Kluci III. Branny Michal 860 1.místo
Ženy Vilhelmová Eva 844 1.místo Přeborník

Vozatárová Karolína 822 2.místo

Čekání na vyhlášení výsledků nám zpříjemnila skupina his-
torického šermu s ukázkou souboje. Účastníci soutěže pak
měli možnost vyzkoušet si zbraně i brnění. 

Celkem čtrnáct našich členů si odvezlo medaile a šest z nich
i pohár pro přeborníka oblasti. Všichni si pak odvezli cenné
střelecké zkušenosti, aby je následně využili v závodech letního
biatlonu.

Eva Vilhelmová MSK Orlová ■
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17. až 21. dubna od 9 do 18 hodin
VÝSTAVA KERAMIKY 2023
V letošním roce si připomeneme 800 let 
od založení města Orlové. Na výstavě, 
pořádané u příležitosti DNE ZEMĚ,
jsme ztvárnili nejen orla, symbol našeho
města, ale i jiné ptáky a přírodu. Součástí
výstavy budou práce z výtvarné soutěže
Den Země. Část výrobků z keramiky
bude prodejná.
Vstupné: dobrovolné
Orlová-Lutyně, DDM, 1. patro, předsálí
tanečního sálu
tel.: 596 511 888, www.ddmorlova.cz

18. dubna od 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
HISTORIE ORLOVÉ I.
ORLOVŠTÍ POSLANCI SLEZSKÉHO
ZEMSKÉHO SNĚMU V OPAVĚ
A ŘÍŠSKÉ RADY DO ROKU 1918
Přednášející: Mgr. Hana Šústková, Ph.D.
Městská knihovna Orlová ve spolupráci
se Senior Pointem, pořádá zimní semestr
Akademie třetího věku.
Studium je určeno pro posluchače +55 let.
Cena kurzu: 300 Kč/ semestr
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

20. až 21. dubna vždy dopoledne
WORKSHOP KE DNI ZEMĚ
Přijďte se i vy přidat k oslavám Dne
Země. Jde o ekologicky motivovaný svá-
tek, upozorňující lidi na dopady ničení
životního prostředí. Na programu: malo-
vání Země, malování na chodníku, 
výroba chobotniček, a jiných zvířátek
z pet lahví, a dalších 
recyklovaných materiálů. Budou probí-
hat také 
soutěže, kvízy, a poznávačky…
Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro
práci s malými dětmi.  
Najdete nás na Facebooku Bejbáčku.
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
tel.: 603 858 512, tumova@ddm-orlo-
va.cz

22. dubna od 8:30 hodin
ORLOVÁ OPEN
Série otevřených tenisových turnajů

pro všechny závodní či rekreační hráče 
každého věku.
Startovné pro klubové hráče zdarma,
pro ostatní za 250 Kč/ osoba.
Prezentace v daný den do 8:30 hodin.
Systém hry bude určen podle počtu
účastníků po domluvě s pořadatelem na
místě. Přijďte všichni, kteří máte rádi
tenis!
Další termíny: 15. 7., 26. 8., 16. 9., 7. 10.
Vstupné: 250 Kč/osoba, kluboví
hráči/zdarma
Orlová-Lutyně, TK SLAVIA ORLOVÁ
tel.: 775 189 190, tkslavia.orlo -
va@seznam.cz, www.tenis-orlova.cz

24. dubna od 9 do 12 hodin
TVOŘIVÉ DÍLNY V SENIOR
POINTU MACRAMÉ | HRAJEME
SI S UZLÍKY
Bez předchozí rezervace.
Zúčastnit se mohou osoby nad 55 let.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

Od 24. do 27. dubna vždy dopoledne
Č A R O D Ě J N I C K É
WORKSHOPOVÁNÍ 
NEJEN PRO  MAMIN-
KY
Výroba malých čarodějni-
ček, dekorativních předmětů
a omalovánek. Přijďte se i vy
navnadit, a vytvořit si něco
hezkého ke svátkům jara.
Budou probíhat také kvízy
a poznávačky. Veškeré tech-
niky jsou přizpůsobeny pro
práci s malými dětmi.
Najdete nás na Facebooku
Bejbáčku.
Orlová-Lutyně, MC Bejbá-
ček
tel.: 603 858 512,
tumova@ddm-orlova.cz

24. dubna od 15 hodin
JÓGA NA ŽIDLÍCH
Lekce jógy na židlích pod
vedením zkušené lektorky
Mgr. Daniely Pilařové.

Maximální kapacita 20 osob.
Určeno pro všechny věkové kategorie.
Již v předprodeji v Městském informač-
ním centru.
Cena lekce: 150 Kč
Další lekce: 22. května.
Orlová-Lutyně, Městská knihovna Orlo-
vá, přednáškový sál
tel.: 596 511 306, www.knihovna-orlo-
va.cz
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25. dubna v 19 hodin
SEX PRO POKROČILÉ
Divadelní představení.
Jak získat návod na oživení dlouhole-
tého manželství? Je řešením vzrušující
víkend v hotelu a příručka „Sex pro
pokročilé“?
Jindřich a Alice byli kdysi šťastný pár,
ale 25 let manželství zanechalo své sto-
py. Vášeň je pryč. Dostane jejich láska
ještě šanci? Škádlení, veselé akty zou-
falství a objevování pravdy více než ero-
togenních zón nadchlo diváky této
kanadské komedie po celém světě. Sex
pro pokročilé nemusí být nevyhnutelně
pokročilý sex, ale pro záchranu vztahu
může znamenat mnohem víc… 
Obsazení: Alice: Jana Krausová | Jin-
dřich: Karel Roden

Autorka: Michele Riml / Překlad: Jitka
Sloupová / Režie: Darina Abrahámová
/ Scéna a kostýmy: Jana Krausová /
Videoprojekce a
dramaturgická spolupráce: Adam Kraus
/ Produkce: Petra Stránská
Producent: Michal Hrubý
Již v předprodeji na recepci DKMO
a online na www.dkorlova.cz
Vstupné: 450 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

26. dubna od 19
hodin
T Ě Š Í N S K É
DIVADLO – POL-
SKÁ SCÉNA
MIARKA ZA
MIARKĘ
WILLIAM SHA-
KESPEARE
Ta „gorzka kome-
dia” ma w sobie głę-
boką mądrość życia.
Porusza zagadnienia
miłości i sprawied-
liwości. Nie udaje
się nikomu dosłow-
nie stosować w
życiu tytułu sztuki:
zawsze jedna strona
daje lub otrzymuje
więcej od drugiej. W
komedii toczy się
również dyskusja
o cnocie i moralnoś-
ci. Postacie zostały

podzielone na dwa światy: tych, którzy
cnotę szanują, a zarazem są zimni i odpy-
chająco doskonali (jak Izabella), oraz
tych, którzy są z cnotą na bakier, a jednak
są znacznie liczniejsi (np. Angelo).
Reżyseria Bogdan Kokotek
Prodej vstupenek pro širokou 
veřejnost v pokladně DKMO pouze 
1 hodinu před představením.
V předprodeji i v Městském informač-
ním centru Orlová.
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz
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